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“Φορώντας την ποδιά της κουζίνας έφερε τους 
νέους στο κατηχητικό”
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

H παραπάνω φράση, ειπώθηκε για τον Μητροπολίτη Σισανίου και Σιατίστης Πάυλο, κατά την 
παρουσίαση του βιβλίου – κατηχητικού βοηθήματος, “Μαθαίνω για την Ορθόδοξη Πίστη” 
που οργανώθηκε από το Γραφείο Νεότητος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και 
έγινε το απόγευμα της Τετάρτης 16 Οκτωβρίου 2013, στο Πνευματικό Κέντρο του 
Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου Θησείου.

Το βιβλίο, είναι αφιερωμένο στον Μητροπολίτη Σισανίου και Σιατίστης Παύλο, 
έναν ιεράρχη που αναλώνεται στο ιερό έργο της Κατήχησης, ενώ διετέλεσε κατά 
το παρελθόν και γραμματεύς της Συνοδικής επιτροπής Χριστιανικής αγωγής της 
Νεότητος. Για την προσωπικότητα του Μητροπολίτου Παύλου, μίλησε στην 
εκδήλωση ο Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού Ιγνάτιος, ενώ την 
παρουσίαση του βιβλίου έκαναν οι Δημήτριος Ριζούλης, δημοσιογράφος του 
Ραδιοφωνικού σταθμού της Εκκλησίας της Ελλάδος, πρωτοπρεσβύτερος Αντώνιος 
Καλλιγέρης, Διευθυντής Ποιμαντικής και Οικογένειας της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
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και Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Δημητρίου, συνεργάτης του κλάδου διαδικτύου του 
Επικοινωνιακού και Μορφωτικού Ιδρύματος της Εκκλησίας της Ελλάδος.
Σε 25 κατηχητικές ενότητες, που καλύπτουν τις 125 σελίδες του βιβλίου, 
παρουσιάζεται εύληπτα το Σύμβολο της Πίστεως, με κείμενα και εικόνες από την 
ζωή της Εκκλησίας και τους Αγίους Της. Γραμμένο από τον θεολόγο εκπαιδευτικό 
Ανδρέα Καρίβαλη, κάνει εύκολα αντιληπτό από τα παιδιά το αντικείμενο 
κατήχησης αφού όπως και στα προηγούμενα επτά βιβλία της σειράς “Μαθαίνω για 
…”, περιλαμβάνει στο δεύτερο μέρος του, ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής, 
κρυπτόλεξα, αντιστοιχίσεις, ζωγραφική, που προκαλούν την μάθηση, μέσα από 
ευχάριστες για τα παιδιά επιλογές. Το βιβλίο είναι έκδοση της ιστοσελίδας 
katixitiko.gr, ως κατηχητικό βοήθημα για την Μητρόπολη Αργολίδος στην οποία ο 
συγγραφέας υπάρχει και ως υπεύθυνος Νεότητος. Έγινε με την ευλογία του 
Μακαριστού Μητροπολίτου Αργολίδος Ιακώβου και τυπώθηκε με την χορηγία της 
Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπεδίου. Ο συγραφέας σε μια σύντομη προσφώνηση, 
αναφέρθηκε στο βιβλίο και ευχαρίστησε τους συντελέστές της έκδοσης, τους 
διοργανωτές της παρουσίασης και τους παρισταμένους.

Στην εκδήλωση μια ελιά, το σύμβολο της πόλης των Αθηνών, προσφέρθηκε στον 
Μητροπολίτη Σισανίου από την 8χρονη Ευτυχία Καρίβαλη, ενώ το βιβλίο 
προσέφερε στους δύο Μητροπολίτες ο 16χρονος Χρήστος Τσαγκάρης, ο οποίος και 
το εικονογράφησε. Ακολούθησε προβολή, του περιεχομένου της ιστοσελίδας 
katixitiko.gr.

Ο Αρχιμανδρίτης Συμεών Βολιώτης, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Του 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερωνύμου και εκπρόσωπος Του στην 
εκδήλωση, μετέφερε τον χαιρετισμό και τις ευχές του Αρχιεπισκόπου, ενώ την 
εκδήλωση έκλεισε ο Αρχιμανδρίτης Συμεών Βενετσιάνος, διευθυντής του Γραφείου 
Νεότητος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Παραβρέθηκαν ο γραμματέας της Συνοδικής Επιτροπής Χριστιανικής Αγωγής της 
Νεότητας, Αρχιμανδρίτης Πολύκαρπος Μπόγρης, κληρικοί από τις Μητροπόλεις 
Νέας Ιωνίας, Πειραιώς, Γλυφάδας, Δημητριάδος, Γόρτυνος και Διδυμοτείχου, 
καθώς και κληρικοί και κατηχητές της Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Μετά την εκδήλωση, από την ενορία Αγίου Αθανασίου και με την ευθύνη των 
εφημερίων του Ναού, Αρχιμανδρίτου Νικόδημου Φαρμάκη και Πρωτοπρεσβύτερου 
Γεωργίου Καπέλα, ο οποίος είχε και την ευθύνη της ηχοληψίας και της προβολής, 
προσφέρθηκαν σε όλους τους παρισταμένους γλυκίσματα και αναψυκτικά, 
προετοιμασμένα από τους εθελοντές συνεργάτες της ενορί

ας.
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